ESCALA

Pregunta 1: ESCALA

L'esquema seguent il-lustra una escala de 14 esglaons i una algada total de 252 cm:

Repla

Algada esglad /

Profunditat de 'esglaé

:

Alcada total 252 cm

Profunditat total 400 cm

Quina és l'algada de cadascun dels 14 esglaons?

Si el repla fa 62 cm d'ample, quina és la profunditat de cada esglaé?

Profunditat de cada esglad = .........ccccceeeeeiiiiiiiiiiiins cm


Arcadi
Si el replà fa 62 cm d'ample, quina és la profunditat de cada esglaó?

Profunditat de cada esglaó = ....................................  cm
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